11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2011 23:34:09

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 15.03.2011 09:34:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214572/answer/214649




9T0 MOXKeT OLITh 0a/TaHOMIOCTUT, UHQPEKITNS MOYETIOJIOBEIX MyTer. CoalTe aHanu3sl Ha MIITITT (12
nHpexrunit) Metogom I11IP, moces mepBo# MOPLUKY MOYHU Ha (PIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
AHTUOMOTHKAM.



